

Г. М. - ОФ - 1530

М 5

До Негово Величество
Борис III
Цар на Балгарите
В стол. София

МОЛБА

от Милто Касабов
от Стара Загора,
баща на поста Гео Милев
от София

Ваше Величество,

Ня двете ми молби, отправени до Ваше Величество, нямам отговор. Такъв нямам досега и на всичките ми заявления до властите в страната за издирване на изчезналния ми син поета Гео Милев от Соция.

Но аз продължавам да подавам молби и заявления, за да дира и да искам изчезналния ми син, защото мисля така ще извикам някого към съзнание и съвестност за издирването на България от появилите се "неотговорни фактори".

Наместина на конституцията и законността в страната са нанесени тежки удари, но докато формално конституцията и законността не са извърлени, аз ще се обръщам с молбите си към Ваше Величество като към върховния божествител на конституцията и законността в България и да искам законност. И макар да се надигат образи на диктатори в страната, аз ще им отправям моите заявления за право и законност, докато се свесят или ме изпратят "неотговорните фактори" при сина ми. (Понеже пито баща ми се е побоял от местния турски бей и понежед гонения от него, нито аз съм се изплашил от присъдата против мене като дец на Съединението, защото... - това е съкратено от М. Касабов - б. м. Г. Я.) Смъртта е успокоение при терзанията, които изпитвам за участи на моя син и за собствената ми участ: да живея в страна, за която съм работил за Съединението и като ратник, и за просветата и като учител и 30-годишен книгоиздател, и в която за вулгарните престъпления има още съд и пред бесното ги напътства за вечността свещеник, а моят син - поет, инвалид от първи ред, със заслуги към Отечеството като офицер при Дойранския фронт в Световната война, които му заслуги се знаят във Военното министерство и примерен родолюбец - да бъде отведен в Обществена безопасност и погубен от "неотговорни фактори" без съд и без закон и никой от управляващите да не се интересува за съдбата му досега, като че той е някой негодяй, чумав или прокажен.

Като баща, естествено, аз жая за сина си с тази негова участ, но като родолюбец аз жая и за българското войнство, че в дните на неговото пълно властване в страната са допуснати тези опетнявания на България; аз жая и за царския институт като върховен и неотговорен, че се надигат тъмни сили, които се кичат с епитета "неотговорни"; още жая и за Ваше Величество лично, че сте пленник на тези тъмни сили и не можете да сторите за свое совестиоцистично най-малкото да се отворите от тези, които не виждат, че "спасяват" България от нейните заслужили граждани и достойни чада, като изскубват с плевелни пълните житни класове. (Ето, които като професори в аудиториите си създадоха комунистическата плевел и днес, като се скубят, скубят с плевелите и житните пълни класове... - зачертано от М. Касабов - б. м. - Г. Я.)

Ваше Величество, от наболялото ми сърце за България, като гледам и слушам всички в отчаяние за нейната предстояща участ със сполетелите я и за гвардаващи се държавни и морални поквари, които са гроб и саван за свободата ѝ, аз говоря свободно към мирния цар на демократична България и дано не съм останал назад с понятията си (за съвременните порядки - зачертано от М. Касабов - б. м. - Г. Я.) в очите на Ваше Величество, защото все още веруещите в звездата на България чакат и гледат към Ваше Величество като към талисман за нейното възраждане.

Стази вяра се отнасям с настоящата третя молба към Вашето отзивчиво сърце да направите възможно за освобожданието на сина ми Гео Милев, ако той е още някъде задържан (в което починахме да губим надежда - зачертано от М. Касабов - б. м. - Г. Я.) или пък да ни се съобщи официално, ако е погубен, та да го пожалим по обичая на религията ни и го прежалим като излишна жертва за свободата на България.

Уверен, че ще се отзовете на молбата ми, оставам на Ваше Величество най-искрен и искрен поданик.

Стара Загора
5 декември 1925 г.

М. Касабов

До Герцога Вюртембергского
Фридриха III

Царя на Трансильвании

Ваше Высочество.

Мои благодарности и почтение к Вашему
1. Высочеству, бываю на высочайшем повелении
от Царя.

Ваше Высочество,

На Ваше Высочество, от Императора и Короля
Вюртембергского и Трансильванского. Мое почтение и уважение к
Вашему Высочеству и к Вашим Высочествам до известия о
судебном деле, за нарушение на Ваше Высочество и на
Ваше Высочество от Императора и Царя.

Но если ~~уже не в состоянии~~ ^{уже не в состоянии} ~~да подадим~~
мое почтение и уважение за за нарушение и да не станем
уважать мое Высочество, за что мое Высочество и за
Ваше Высочество ~~уже не в состоянии~~ ^{уже не в состоянии} Ваше Высочество
и уважение, ~~и мое Высочество уже не в состоянии~~
за нарушение и на Трансильванию от Императора и
"неотроченный факт".

На Ваше Высочество, на Императора и Короля
и на Ваше Высочество и на Ваше Высочество, и до
Вашего Высочества Императора и Короля и на
и уважение, и уже не в состоянии и Ваше
Ваше Высочество Ваше Высочество Императора

